
 

 

 

Dellit Präzision ist leistungsfähiger Partner und Lohnfertiger für Präzisionsdreh-, -fräs- und -schleifteile mit Firmensitz im Thüringer Wald. Neben 
einem hochmodernen Maschinenpark mit ausschließlich 2-Spindelbearbeitung und mit bis zu 3 Revolvern tragen wir Verantwortung für die 
natürlichen Ressourcen unseres Planeten und soziale Verantwortung durch unser Managementsystem. Dabei beliefern wir Kunden in 
verschiedenen Bereichen, hauptsächlich aber im Bereich Hydraulikanwendungen, Automotive und Maschinenbau.  

Unterstützen Sie uns auf unserem Wachstumskurs und sichern Sie sich alle Vorteile eines familiengeführten, mittelständischen Unternehmens.  

Wir stellen ein:  

Elektroniker - Betriebstechnik (m/w/d). 
Stellenprofil:  

Sie arbeiten in unserem Team Wartung und Instandhaltung und sind dafür zuständig Reparaturen durchzuführen, Wartungsarbeiten zu 
planen und durchzuführen und Tätigkeiten rund um die Aufrechterhaltung und Weiterentwicklung des Geschäftsbetriebes durchzuführen. 
Dazu zählen bspw. Installationsarbeiten von elektrischen Anlagen und Maschinen, aber auch der Aufbau von SPS Steuerungen uvm. 

Anforderungen/Qualifikationen:  

o Ausbildung / Berufserfahrung als Elektriker, Elektroniker, Elektroinstallateur, Mechatroniker oder verfügen über eine 
ähnliche Qualifikation mit einschlägiger Berufserfahrung, 

o Sie überwachen und betreuen die elektrischen Anlagen und unterstützen das Team bei elektrischen Installationsarbeiten 
und Reparaturen des umfangreichen Maschinen- und Anlagenparks 

o Sie sind verantwortlich für die Reparatur, Wartung und Instandhaltung unserer CNC-Maschinen entsprechend der 
vorliegenden Wartungspläne, 

o Sie arbeiten sorgfältig, eigenverantwortlich, effizient und genau, 
o Sie besitzen umfangreiches handwerkliches Geschick  
o Sie sind teamfähig, motiviert und kreativ und in der Lage eigenverantwortlich Lösungen für gestellte Aufgaben zu 

erarbeiten, 
o Bereitschaft zur permanenten Qualifizierung runden Ihr Profil ab 
o Quereinsteiger aus dem Handwerk sind herzlich Willkommen 

Wir bieten:  

o Wertschätzung, Sicherheit und familiärer Umgang in einem partnerschaftlichen Miteinander auf Augenhöhe 
o Interessante und eigenverantwortliche Aufgaben  
o leistungsorientierte Vergütung 
o Zusatzleistungen und soziale Absicherung 
o Übernahme der  Kindergarten- bzw. Kinderkrippengebühren 
o Tankgutschein i.H.v. 50 € monatlich 
o Eine gründliche und individuelle Einarbeitung im Team  
o interne und externe Weiterbildungsmöglichkeiten 
o Keine Wochenendarbeit und eine vorausschauende und familienfreundliche Urlaubsplanung 
o Arbeit im Normalschichtbetrieb 

Konnten wir Ihr Interesse wecken?  

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, die Sie bitte an jobs@dellit-gmbh.de senden.  

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen.  

Martin Dellit Präzisionsdreherei GmbH & Co. KG  

Jana Dellit-Salomo Telefon: +49 (0) 36 83 - 40 70 60 
Wiesenstraße 22 Web: www.dellit-gmbh.de 
98593 Floh-Seligenthal  
 


